
Ata Eletrônica da 13ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 02/05/2022 - 18:00 ;
Encerramento: 02/05/2022 - 18:37 

Mesa Diretora: Presidente: Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Vice-Presidente: Ilani Desordi
da Silva Lorena / PRTB ; Primeiro-Secretário: Ademir Ramos / PSC 

Lista de Presença na Sessão:  Ademir Ramos / PSC ; Antonio de Aguiar / Cidadania ;
Eder Fernando Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Ilani
Desordi da Silva Lorena / PRTB ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD ;
Valmir Ribeiro / PSL 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sob  a  presidência  da  vereadora  Gilse  Soletti
Mafioletti - PSL, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 02 (dois) de maio de 2022.
Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Ordinária nº 12/2022 do dia 25
(vinte e cinco) de abril de 2022, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo nº 49 de
2022, Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de artifício sonoro no
Município  de  Vitorino,  Estado  do  Paraná.  Autor:  Ilani  Desordi  da  Silva  Lorena,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo nº
50 de 2022, Veda a nomeação pela Administração Pública Direta e Indireta de Vitorino de
pessoas  condenadas pela  Lei  11.340,  de 07 de agosto  de 2006.  Autores:  Gilse  Soletti
Mafioletti, Ilani Desordi da Silva Lorena, Valderi dos Santos Ilha, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria  lida  ;  3 -  Projeto  de  Lei  Ordinária  do Poder  Executivo  nº  51 de 2022,
Prorroga prazo para início de atividades de empresa beneficiaria com doação de imóvel
pelo Município,  nos termos em que especifica.  Autor:  Marciano Vottri  -  Prefeito,  Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  4  -  Requerimento  nº  14  de  2022,  Requerer  ao
Executivo Municipal as seguintes informações sobre a construção da Creche do Bairro
Araucária Park: Quais os motivos para a paralisação das obras? Existem procedimentos de
apuração em relação às paralisações e às responsabilidades das empresas envolvidas? Há
previsão para o reinicio das obras? Qual o valor dos recursos repassados ou gastos até o
momento? Autor: Antonio de Aguiar, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação
nº 37 de 2022, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a instalação de um redutor
de velocidade, na Rua Fracaro, mais precisamente em frente à residência do Sr. Volmar
Gobato. Autor: Antonio de Aguiar, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  6 - Indicação
nº  38  de  2022,  Indica  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  estudos  para  que
futuramente  se  construa  uma  praça  multiuso,  onde  atualmente  funciona  a  garagem
municipal. Autor: Valmir Ribeiro, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Indicação nº
39 de 2022, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a construção de um ponto de
ônibus com cobertura, nas imediações da Creche Municipal Palmira Dalmolin. Autor: Ilani
Desordi da Silva Lorena, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 - Indicação nº 40 de
2022, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que determine ao setor competente
a manutenção e troca das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública na Rua
das Hortências e nas demais Ruas do Bairro Araucária Park. Autor: Ilani Desordi da Silva
Lorena, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Indicação nº 41 de 2022, Indica ao
Chefe do Poder Executivo Municipal, a implantação de novas câmeras de monitoramento
para a  Avenida President  Cleveland,  saída para a  Comunidade de Santo Antonio,  Rua
Fracaro, saída para a Comunidade do Fartura e Rua Mangueirinha saída para o Cemitério
Municipal.  Autores: Antonio de Aguiar, Sergio Peron, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 10 - Indicação nº 42 de 2022, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que
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providencie a retirada de entulhos depositados no Loteamento Luiz Basso,  próximo às
margens do rio Vitorino. Autor: Ademir Ramos, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem do  Dia:  Ademir  Ramos  /  PSC  ;  Antonio  de  Aguiar  /
Cidadania ; Eder Fernando Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti /
PSL ; Ilani Desordi da Silva Lorena / PRTB ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha /
PSD ; Valmir Ribeiro / PSL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 41
de 2022,  Autoriza o  Município  de Vitorino a  realizar  permuta de bens móveis  com o
Município de Bom Sucesso do Sul. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 8,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.: Conforme o artigo nº
41 do Regimento Interno, o presidente não vota. Votos Nominais : Ademir Ramos - Sim ;
Antonio de Aguiar - Sim ; Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti
Mafioletti - Não Votou ; Ilani Desordi da Silva Lorena - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi
dos Santos Ilha - Sim ; Valmir Ribeiro - Sim ; 2 - Requerimento nº 14 de 2022, Requerer
ao Executivo Municipal as seguintes informações sobre a construção da Creche do Bairro
Araucária Park: Quais os motivos para a paralisação das obras? Existem procedimentos de
apuração em relação às paralisações e às responsabilidades das empresas envolvidas? Há
previsão para o reinicio das obras? Qual o valor dos recursos repassados ou gastos até o
momento?  Autor:  Antonio  de  Aguiar,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado:  Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº  41 do Regimento
Interno, o presidente não vota. Votos Nominais : Ademir Ramos - Sim ; Antonio de Aguiar
- Sim ; Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Não
Votou ; Ilani Desordi da Silva Lorena - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha -
Sim ; Valmir Ribeiro - Sim ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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